



## **PROCES - VERBAL**

Incheiat astăzi 24 octombrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Crețeni, ora 18,00.

Sedința a fost convocată de către domnul primar Catrina Constantin prin dispoziția nr. 268 din 24.10.2022 cu următorul proiect de ordine de zi :

**1. - Proiect de hotărâre** cu privire la Rectificarea bugetului local al Comunei Crețeni, pentru anul 2022 și completarea listei de investiții .

**2. - Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local - runda a doua de proiecte

**3 - Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte.

**4 - Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local - runda a doua de proiecte.

**5- Proiect de hotărâre** cu privire la achiziționarea serviciilor de consultanță pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea .

Sedința se desfășoară în cadrul Primăriei comunei Crețeni, sala de ședințe.

La deschiderea ședinței au fost prezenți 9 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție. Lipsă fiind domnul consilier local și președinte de ședință Badea Mitel Dănuț și doamna consilier Drăgoi Viorica cu mențiunea că se află în spital .

De asemenea, au mai participat : domnul Catrina Constantin, primarul comunei Crețeni domnișoara Dumitrașcu Lavinia, secretar general în cadrul comunei Crețeni și domnișoara Andreescu Andreea Elena inspector în cadrul compartimentului Financiar – contabil.

Fiind statutară, se declară deschisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Crețeni.

Conform art. 138 alin. 15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, președintele de ședință dă citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 29 septembrie 2022.

Dl consilier local Florica Dumitru solicită ca procesul verbal al ședinței anterioare să se completeze în sensul că reprezentantul constructorului Isiride Energy SRL a precizat că aplică emulsie și nisip pe străzile pe care s-au efectuat lucrări de întreținere.

Domnul viceprimar Ispas Eugen și domnul consilier Măciuceanu Victor menționează că în listele cu cantități pe categorii de lucrări nu au fost cuprinse emulsia și nici nisipul ce urmează a fi aplicate.

Se supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 9 voturi « pentru » .

În continuare, se dă citire ordinii de zi, se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi « pentru ».

Motivat de faptul că presedintele de ședință, domnul consilier local Badea Mitel Dănuț, s-a aflat în imposibilitatea de a se prezenta la ședință, se impune alegerea unui presedinte din rândul consilierilor locali prezenți care să conducă această ședință.



1. Este supus dezbaterii punctul unu de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre** cu privire la Alegerea presedintelui de sedință al Consiliului local pentru sedinta extraordinară de îndată din 24 octombrie 2022

Domnul consilier local Florica Dumitru îl propune pe domnul consilier Ciobanu Marius.

Alte propuneri nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și propunerea făcută și se aprobă cu 9 voturi "pentru" .

2. Este supus dezbaterii punctul doi de pe ordinea de zi : **Proiect de hotărâre** cu privire la Rectificarea bugetului local al Comunei Crețeni, pentru anul 2022 și completarea listei de investiții ;

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5939 din 20.10.2022 , referatului nr. 5938/20.10.2022 întocmit de compartimentul Financiar – contabil, precum și raportului de specialitate nr. 5942/ 20.10.2022;

Alte discuții nu sunt.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil iar proiectul nu necesită dezbateri suplimentare.

Se supune la vot punctul doi de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru" . Se aprobă includerea în lista de investiții, sursa A a obiectivelor de investii:

- „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”;
- „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”;
- “CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”.

Se aprobă rectificarea Bugetului Local al comunei Crețeni, județul Vâlcea pentru anul 2022 , după cum urmează:

TOTAL VENITURI = 5,281.58 MII LEI

SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE

Cap.74.06.00/71.01.01- "Canalizarea si tratarea apelor reziduale" *se diminueaza* Trimestrul IV, cu suma de 18,00 mii lei de la 200,00 mii lei la valoarea de 182,00 mii lei.

Cap. 51.01.03/70.01.30- „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI" *se majoreaza* Trimestrul IV, cu suma de 1,00 mii lei de la 0 mii lei la valoarea de 1,00 mii lei.

Cap. 51.01.03/70.01.30- "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI" *se majoreaza* Trimestrul IV, cu suma de 1,00 mii lei de la 0 mii lei la valoarea de 1,00 mii lei.

Cap. 51.01.03/70.01.30- "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA" *se majoreaza* Trimestrul IV, cu suma de 1,00 mii lei de la 0 mii lei la valoarea de 1,00 mii lei.

SECȚIUNEA DE FUNCTIONARE

Cap. 65.04.01 – 20.30.30 - „ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI –" *se majoreaza* Trimestrul IV, cu suma de 15,00 mii lei de la 0 mii lei la valoarea de 15,00 mii lei.

TOTAL CHELTUIELI = 5,281.58 MII LEI

**3. In continuare, este supus dezbaterii punctul trei de pe ordinea de zi : **Proiect de hotărâre**** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local - runda a doua de proiecte.

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5973 cu privire la inițierea proiectului de hotărâre, referatului viceprimarului localității înregistrat sub nr. 5944/20.10.2022, prin care se motivează necesitatea și oportunitatea proiectului, constituind un aport pentru dezvoltarea colectivității, precum și raportului de specialitate nr. 5982/ 21.10.2022;

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil .

Se supune la vot punctul trei de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi “pentru”. Se aprobă proiectul „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”, și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, runda a doua de proiecte, cu o valoare maximă eligibilă de 513.339,16 lei fără TVA aferent cheltuielilor eligibile, sumă ce corespunde unei suprafețe desfășurate de 237 mp pentru lucrările de reabilitare energetică moderată.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului a fost calculată în conformitate cu precizările din ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10-runda a doua de proiecte.

Suma maximă eligibilă ce poate fi solicitată 440 euro/mp, fără TVA.

Cursul valutar utilizat este cursul Inforeuro aferent lunii mai 2021, conform PNRR, COMPONENTA C10 – Fondul Local, costuri: 1 euro=4,9227 lei.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI să depună cererea de finanțare și anexele la cererea de finanțare pe platforma de investiții a Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, [www.mdipa.ro/investitii/PNRR](http://www.mdipa.ro/investitii/PNRR) .

Se aprobă asigurarea și susținerea cheltuielilor neeligibile pentru implementarea proiectului, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico economice/contractul de lucrări solicitate în etapa de implementare.

Se aprobă contractarea finanțării prin Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10, COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”.

Se aproba Nota de fundamentare a investiției – Anexa 1 la proiectul de hotărâre.

Descrierea sumară a investiției propusă prin proiect, în concordanță cu măsurile propuse pentru reabilitarea energetică moderată a clădirii (inclusiv a instalațiilor aferente acesteia), așa cum reiese din Raportul de audit energetic se regăsește în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre.

Se nominalizează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI ca reprezentant legal al comunei CREȚENI în relația cu Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Autoritatea finanțatoare.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI, în calitate de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare elaborării și implementării proiectului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚII DE RISC ÎN COMUNA CREȚENI, JUDEȚUL VÂLCEA”.

Primarul Comunei CREȚENI, județul VÂLCEA și compartimentele de specialitate, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

**4. Următorul punct pe ordinea de zi este : Proiect de hotărâre** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5974 din data de 21.10.2022, întocmit de inițiator, referatului viceprimarului localității înregistrat sub nr. 5945/20.10.2022, precum și raportului de specialitate nr. 5983/21.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil.

Se supune la vot punctul patru de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi “pentru” . Se aprobă proiectul „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”, și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, runda a doua de proiecte, cu o valoare maximă eligibilă de 1.436.050,04 lei fără TVA aferent cheltuielilor eligibile, sumă ce corespunde unei suprafețe desfășurate de 663 mp pentru lucrările de reabilitare energetică moderată.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului a fost calculată în conformitate cu precizările din ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10- runda a doua de proiecte.

Suma maximă eligibilă ce poate fi solicitată 440 euro/mp, fără TVA.

Cursul valutar utilizat este cursul Inforeuro aferent lunii mai 2021, conform PNRR, COMPONENTA C10 – Fondul Local, costuri: 1 euro=4,9227 lei.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI să depună cererea de finanțare și anexele la cererea de finanțare pe platforma de investiții a Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, [www.mdpa.ro/investitii/PNRR](http://www.mdpa.ro/investitii/PNRR) .

Se aprobă asigurarea și susținerea cheltuielilor neeligibile pentru implementarea proiectului, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico economice/contractul de lucrări solicitate în etapa de implementare.

Se aprobă contractarea finanțării prin Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10, COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”.

Se aproba Nota de fundamentare a investiției – Anexa 1 la proiectul de hotărâre.

Descrierea sumară a investiției propusă prin proiect, în concordanță cu măsurile propuse pentru reabilitarea energetică moderată a clădirii (inclusiv a instalațiilor aferente acesteia), așa cum reiese din Raportul de audit energetic se regăsește în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre.

Se nominalizează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI ca reprezentant legal al comunei CREȚENI în relația cu Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Autoritatea finanțatoare.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI, în calitatea de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare elaborării și implementării proiectului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA GRADINIȚA CU PROGRAM NORMAL CREȚENI”.

Primarul Comunei CREȚENI, județul VÂLCEA și compartimentele de specialitate, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

**5. In continuare, este supus dezbaterii punctul cinci de pe ordinea de zi : **Proiect de hotărâre**** cu privire la aprobarea proiectului „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”, a cheltuielilor legate de proiect și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local - runda a doua de proiecte .

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 5975 din data de 21.10.2022, întocmit de inițiator, referatului viceprimarului localității înregistrat sub nr. 5946/20.10.2022, precum și raportului de specialitate nr. 5984/21.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil.

Se supune la vot punctul cinci de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru". Se aprobă proiectul „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”, și depunerea acestuia în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local, runda a doua de proiecte, cu o valoare maximă eligibilă de 1.893.073,51 lei fără TVA aferent cheltuielilor eligibile, sumă ce corespunde unei suprafețe desfășurate de 874 mp pentru lucrările de reabilitare energetică moderată.

Valoarea maximă eligibilă a proiectului a fost calculată în conformitate cu precizările din ghidul specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10- runda a doua de proiecte.

Suma maximă eligibilă ce poate fi solicitată 440 euro/mp, fără TVA.

Cursul valutar utilizat este cursul Inforeuro aferent lunii mai 2021, conform PNRR, COMPONENTA C10 – Fondul Local, costuri: 1 euro=4,9227 lei.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI să depună cererea de finanțare și anexele la cererea de finanțare pe platforma de investiții a Ministerului Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației, [www.mdlpa.ro/investitii/PNRR](http://www.mdlpa.ro/investitii/PNRR) .

Se aprobă asigurarea și susținerea cheltuielilor neeligibile pentru implementarea proiectului, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico economice/contractul de lucrări solicitate în etapa de implementare.

Se aprobă contractarea finanțării prin Planului Național de Redresare și Reziliență în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C10, COMPONENTA C10 – Fondul Local pentru obiectivul de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”.

Se aproba Nota de fundamentare a investiției – Anexa 1 la proiectul de hotărâre.

Descrierea sumară a investiției propusă prin proiect, în concordanță cu măsurile propuse pentru reabilitarea energetică moderată a clădirii (inclusiv a instalațiilor aferente acesteia), așa cum reiese din Raportul de audit energetic se regăsește în anexa nr.2 la proiectul de hotărâre.

Se nominalizează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI ca reprezentant legal al comunei CREȚENI în relația cu Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Autoritatea finanțatoare.

Se mandatează dl. CATRINA CONSTANTIN, Primarul U.A.T. Comunei CREȚENI, în calitate de reprezentant legal, să semneze toate documentele necesare elaborării și implementării proiectului de investiții „CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ CU CLASELE I-VIII CREȚENI”.

Primarul Comunei CREȚENI, județul VÂLCEA și compartimentele de specialitate, vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

**6. Este supus dezbaterii punctul șase de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre cu privire la achiziționarea serviciilor de consultanță pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea.**

Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre, referatului de aprobare nr. 6030 din 24.10.2022, cu privire la achiziționarea serviciilor de consultanță pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea, referatului compartimentului achiziții publice nr. 6029 din 24.10.2022, precum și raportului de specialitate nr. 6033/ 24.10.2022.

Sunt depuse rapoartele de avizare ale comisiilor cu aviz favorabil.

Se supune la vot punctul șase de pe ordinea de zi și se aprobă cu 9 voturi "pentru". Se aprobă achiziționarea serviciilor de consultanță pentru Comuna Crețeni, județul Vâlcea, în vederea în obținerea de finanțari nerambursabile și management de proiect pentru depunerea proiectelor în cadrul apelului de proiecte din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), COMPONENTA C10 – Fondul Local- runda a doua de proiecte .

Prețul serviciilor de consultanță este în procent de 4% din valoarea proiectului fără TVA și se va plăti doar în cazul în care proiectul va obține finanțare. Avansul va fi 0 ( zero ), iar plata serviciilor se va face doar în cazul obținerii finanțării, după semnarea contractului de finanțare.

Se împuternicește primarul comunei Crețeni să semneze contractul de consultanță.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CIOBANU MARIUS



SECRETAR GENERAL UAT ,  
Jr. DUMITRAȘCU MARIA - LAVINIA